
Ata  da  62ª  (sexagésima  segunda)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Extraordinária  -  Comissão  Geral  Semipresencial  (AM  nº  123/2020),
matutina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 29 de
abril de 2025. Às 9h48,  o Sr. Zé Neto, no exercício da Presidência, nos
termos  do  §  2º  do  artigo  18  do  Regimento  Interno,  declarou  aberta  a
sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Às 9h21, o
Sr.  Presidente  transformou  a  presente  sessão  em Comissão  Geral  para
discutir  sobre  a  "Relevância  dos  Agentes  Comunitários"  e  prestou
esclarecimentos sobre o andamento da sessão. O Sr. Presidente convidou
para compor a Mesa os Srs.: Ilda Angélica dos Santos Correia, Presidente
da Confederação Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde - Conacs;
Luís  Cláudio  Celestino  de  Souza,  Presidente  da  Federação  Nacional  dos
Agentes  de Saúde e Agentes  de Combate as  Endemias -  Fenasce; João
Bosco  Valadares,  da  Mesa  Nacional  de  Negociação  do  SUS  e  1º  Vice-
Presidente da Confederação Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e
Agentes de Combate às Endemias - Conacs; e Marivalda dos Santos Pereira
de Araújo, Presidente do Fórum Nacional das Representações dos ACS e
ACE - Fnaras. Assumiu a Presidência o Sr. Leonardo Monteiro, nos termos
do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. O Sr. Presidente concedeu a
palavra ao Sr.: Zé Neto, Deputado Federal. Assumiu a Presidência a Sra.
Jandira Feghali, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. A
Sra. Presidente concedeu a palavra aos Srs.:  Marinalva dos Santos Pereira
de Araújo, Presidente do Fórum Nacional das Representações dos ACS e
ACE  -  Fnaras,  indicada  pelo  PT;  e  Luís  Cláudio  Celestino  de  Souza,
Presidente  da  Federação  Nacional  dos  Agentes  de  Saúde  e  Agentes  de
Combate as Endemias - Fenasce, indicado pelo SOLIDARIEDADE .
Assumiu a Presidência o Sr. Zé Neto, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno. O Sr.  Presidente concedeu a palavra aos Srs.:  Ilda
Angélica  dos  Santos  Correia,  Presidente  da  Confederação  Nacional  dos
Agentes  Comunitários  de Saúde -  Conacs,  indicada pelo PT; João Bosco
Valadares, da Mesa Nacional de Negociação do SUS e 1º Vice-Presidente da
Confederação Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de
Combate às Endemias - Conacs; e Iuri Marques, Presidente do Sindicato dos
Agentes  de  Vigilância  Ambiental  em  Saúde  e  Agentes  Comunitários  de
Saúde  do  Distrito  Federal  -  Sindivacs-DF,  indicado  pelo  MDB.  Fizeram
Comunicações  de  Liderança  a  Sra.  Alice  Portugal,  pelo  PCdoB;  a  Sra.
Benedita da Silva, pela Coordenadoria dos Direitos da Mulher; o Sr. Geraldo
Resende, pelo PSDB; e o Sr. Mário Heringer, Líder do PDT. O Sr. Presidente
concedeu a palavra  aos Srs.:   Diego Garcia,  Deputado Federal;  Antonio
Andrade, Deputado Federal;  Jorge Solla,  Deputado Federal; Hildo Rocha,
Deputado  Federal;  Erika  Kokay,  Deputada  Federal;  e  Ilda  Angélica  dos
Santos  Correia,  Presidente  da  Confederação  Nacional  dos  Agentes
Comunitários de Saúde - Conacs, indicada pelo PT.Usaram a palavra pela
ordem  as Sras. Maria do Rosário e Jandira Feghali e  os Srs. Airton Faleiro,
Waldenor Pereira, Vicentinho, Bebeto, Antônio Doido, Eli Borges e Antonio
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Brito.  Às  11h40,  tendo sido  alcançado o  objetivo  da presente  Comissão
Geral, o Sr.  Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão.

 
Presidente

 
Secretário
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Charles Fernandes (PSD/BA)

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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